"白山松水技能行"宣介活动 在白城市举办

城市晚报白城讯 9月23日, "白山松水技能行"宣介活动在白城市举办。此次活动由省政府、省 人力资源和社会保障厅主办,白城市政府、市人力资源和社会保障局协办。

活动邀请一汽铸造有限公司首 席技能大师、"中华技能大奖"获得 者李凯,第一届全国技能大赛增材 制造项目亚军、高级技师刘晋廷等 杰出技能人才,从自身实际出发回顾了成长经历、分享自己的成长故事,让在场人员深刻感受到了大国工匠的精神力量,也充分诠释了技能强国,技能根国的决心。

白城永固连杆总成有限责任公司副总经理吴冬岩表示:"参加这次活动让我受益匪浅,我要把学习到的工匠精神和劳模精神带回企业,让更多的员工们能够以学技能

为荣、以劳动为荣,走上技能成才、 技能报国之路。"

据了解,此次活动的举办营造了"劳动光荣、技能宝贵、创造伟大"的良好社会氛围,既宣扬了大国工匠的先进典型事迹,也激发了广大技能人才的积极性、主动性和创造性,为白城实现高质量发展提供了更多的技能人才保障。

记者 杨航



9月21日,白城医学高等专科学校军训团25个连队方阵,身着迷彩服以饱满的精神状态和昂扬的斗志,迈着整齐军姿接受检阅。随后,2800多名新生展示了军体拳科目表演,一招一式都透露出军人般的刚毅和果敢,彰显了学生们积极向上、拼搏进取的精神风貌。2024年学生军训,在嘹亮的歌声中落下帷幕。 冯颂 陈宝林 摄

假日献血凡人有爱 挽救生命皆因深情

城市晚报白城讯 9月15日,洮 北区海明路步行街爱心采血屋前人 头攒动,由白城市红十字会和市中 心血站组织开展的"爱在中秋 热血 同行"假日献血活动在这里举行。

活动现场,在工作人员的指引下,无偿献血的志愿者与市民们有序进行填写表格、体检、量血压、化验、采血等,大家积极配合,奉献爱心,现场气氛活跃而温馨。

"我是陪爱人来献血的,这是她第二次献血,我打心眼儿里佩服她的举动。虽然献血对我来说很平常,但她毕竟是女士。"洮北区东风乡长利村的尚雪峰自豪之情溢于言表。尚雪峰今年6月进行了献血,所以这次没能献血。一旁正在献血的陈颖则笑着对丈夫尚雪峰说:"你夸得我都不好意思了,咱献的血能挽救别人的生命那才是最有意义的。"夫妻二人朴实的话语引来大家称赞不已。陈颖说:"我家是个体养殖户,现在国家的政策好,就干越有劲儿。这日子好过了,就

希望能为社会多作些贡献。尤其是 经历首次无偿献血后,我决定只要 身体状况允许就坚持献下去。一想 到自己的血能给他人以生的希望, 就无比的自豪。"

为能成功献血,白城市红十字瀚海爱心联盟的志愿者梁晓慧前一天晚饭都没吃,只喝了白开水。当听说自己化验达到献血标准时,她那颗悬着的心终于放下了。梁晓慧说:"自己毕竟是50多岁的人了,一项不达标就献不成。"感性的她在接受采访时眼含热泪,她说:"自2019年首次参加献血后就一直坚持,能为他人的生命奉献热血是件无比幸福的事。"

"我每次献完血后,收到市中心血站发来的血质合格短信,内心无比快乐和自豪。希望更多人加入无偿献血的活动中,救助更多的生命。"白城爱心社的志愿者王海月说。

志愿者吴大义在室内刚刚献完 血就来到了室外,加入到向过往市

民发放无偿献血相关宣传资料的队伍中,他结合自身多年的献血经历,耐心为市民讲解,很有说服力。多位市民在他的宣传下,当场参加了活动。

在活动现场,还同步开展了做 花灯、幸运抽奖等多项互动活动。

白城市中心血站负责人崔柏丰向每位支持、参与无偿献血活动的志愿者及市民表达敬意。崔柏丰说:"大家手里握着临床患者的生命钥匙,奉献的每份爱心、热血,都在开启临床患者的生命之路。"崔柏丰呼吁广大市民积极参加无偿献血活动,奉献爱心挽救生命。

当天的活动在洮南、镇赉、大安 同步开展,截至当日活动结束,共 采集全血182人次,全血量65400 亳升;机采血小板2人,4个治疗 量。

假日献血功德无量,挽救生命 为爱续航。让我们伸出手臂,以热 血书写白城人大爱的篇章。

记者 薄秀芳

白城市加强村级后备力量培育管理

城市晚报白城讯 今年以来,白城市深入实施村党组织带头人后备力量储备三年行动,完善教育、锻炼、管理的全链条培育机制,着力培养一支年富力强、可持续发展的村级后备人才队伍,源源不断为乡村振兴注入新动力。

加强教育培训,提高理 论素养。围绕解决村级后备 人才理论功底不扎实、综合 素质还有欠缺情况,把后备 力量纳入村干部教育培训计 划,通过"加长板凳"培训近 1000人次。鼓励年轻优秀村 级后备干部参加学历提升计 划,组织26人到大中专院校 学习,并获得高中及以上学 历证书。依托"吉林云党校" 平台,组织村级后备力量利 用农闲时间开展线上学习 3000余次,帮助熟悉掌握党 的农村工作政策、村干部应 知应会知识等,强化政治素 质和履职本领。

开展结对帮带,提升能力素质。择优挑选一批乡镇领导班子成员、站所长、村"两委"成员担任帮带"导师",建立1500余名的镇村干部帮带"师资库",与村级后备力量结成1800余个帮带对子,帮带"导师"通过电话联系、面对面交流等方式,及时了解掌握村级后备力量思想动态,帮助解决实际问题,传授做农村工作经验,不断增强村级后备力量落实乡

村治理、为民服务的能力和水平。

坚持一线淬炼,增强工 作本领。根据个人特长、工 作经历、岗位实际等,结合个 人服务意向讲行人岗"双向 选择",有计划地安排912名 村级后备力量到乡村振兴、 网格治理、生态文明、防汛救 灾等重点工作中,担任网格 员 巡堤员 护林员 卫生监 督员等职务讲行试岗锻炼, 试岗锻炼时间不少于3个 月。对115名适应岗位能力 强、党员群众认可的后备力 量,按照规定程序选拔担任 村"两委"成员,推荐25人到 域内企业、专业合作社等实 习工作,持续为村"两委"换 届做好人选准备。

强化管理监督,锻造纯 洁队伍。结合每年对村"两 委"成员的资格联审,同步对 村级后备力量培育储备情况 进行评估,加强动态管理,坚 决把受过刑事处罚、涉黄涉 赌涉毒受到行政处罚和涉黑 涉恶的村级后备力量调整出 储备库。强化考核调研,结 合日常调研了解、帮带" 师"反馈,对3213名村级后备 力量逐人跟踪考核, 掌握村 级后备力量能力素质、发展 思路和党员群众口碑等情 况,对152名工作不在状态。 只挂名不"出征"的村级后备 力量及时劝退,保持村级后 备人才队伍的纯洁性和战斗 张磊 贾凌竹

全省西部地区园艺特产生产技术 交流培训活动在白城市举办

城市晚报白城讯 为推 广普及园艺特产设施栽培技术、设施土壤改良修复技术、新型节能型温室等先进技术,进一步提升设施农业从业人员的技术水平,促进我省西部地区设施园艺特色产业提质增效,由吉林省园艺特产管理站举办、白城市农业农村局承办的园艺特产生产技术培训交流活动于9月19日举行。

活动采取"专家授课+典型推介"的模式,讲授了"设施草莓高效种植新模式""设施番茄优质高效栽培技术""设施土壤连作障碍改良修复技术"等课程;吉林省耐尔

科技有限公司等四家企业分 别就新研发的"Rs-13日光 温室建造模式""棚稼寒区1 号蓄节能日光温室建造模 '"双层新型节能日光温室 建造模式""WF-6冬季不加 温日光温室建造模式"等新 型日光温室类型进行推介 同时,熙凤科技实业有限责 任公司以及河北北德强生物 科技有限公司等企业,针对 "可控长效短光膜技术研发 与应用"等最新产品和技术 模式进行了介绍。参会人员 反应热烈,纷纷就生产中相 关问题积极提问,专家和企 -进行了解 业技术负责人 记者 李彤君

通榆县启动2024年 高素质农民培育项目

城市晚报白城讯 为推 进高素质农民培育工作,围 绕农业农村高质量发展人才 需求,加快培育粮食安全守 护者、产业发展带头人和乡 村振兴主力军,日前,通榆县 农业农村局启动了2024年 高素质农民培育项目。各培 训机构和田间学苑以支撑粮 食生产和大豆油料扩种,聚 焦粮油等主要作物大面积单 产提升,围绕全产业链技术 或单项关键技术技能提升为 关键,大力开展经营管理型、 专业生产型高素质农民培 育,为全面推进乡村振兴、加 快农业农村现代化提供坚实 人才保障。

为组织实施好高素质农 民培育项目的各个环节,他 们在培育开始前成立了高素 质农民培育工作领导小组, 研究制定工作方案,认真做 好学员遴选工作。培育过程 中选好师资、配好教材、用好 基地,严格项目资金使用,做 好学员安全工作。培育结束 后及时对学员进行跟踪回 访,巩固培训效果。各培育 机构及田间学苑分别从培育 重点、培育对象、培育时间、 培育方式、在线评价、考核验 收等方面严格把握,保证了 培育环节规范完整、培育内 容实际实用、培育效果显著 突出。 美植